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Rezumat 
Tehnologia digitală impactează secolul XXI, ne modelează 
stilul de viaţă, modul în care gândim şi felul în care acţionăm. 
Lucrarea de faţă prezintă aspecte ale transformării digitale 
ale locului de muncă şi cum acest proces impune crearea şi 
dezvoltarea de noi abilităţi şi competenţe pentru angajaţii din 
prezent, dar mai ales din viitor. În acest nou context, un rol 
esenţial revine educaţiei, sistemelor educaţionale care 
trebuie să se adapteze noilor cerinţe, tocmai pentru ca edu-
cabilii să deţină abilităţile necesare pentru a fi mai productivi. 
Din această perspectivă, autorii prezintă în lucrarea de faţă o 
metodă de predare şi învăţare numită metoda TADEO, care 
încurajează învăţarea abilităţilor necesare pentru Educaţia 
4.0. Această metodă este bazată pe un instrument software 
de suport tehnologic pentru a-i ajuta pe profesori să-şi 
construiască planul de predare, durata predării, materialele 
de predare şi metoda de evaluare.  

Munca hibridă este o oportunitate care aduce noi provocări: 
mediul de lucru se schimbă într-un ritm rapid, automatizarea 
înlocuieşte sarcinile umane cu scopul de a prospera 
organizaţiile. Recrutarea a devenit dificilă în momentul 
apariţiei transformării digitale, apar noi provocări pentru 
angajatori deoarece au nevoie de oameni cu competenţe 
necesare pentru a face faţă unui mediu de lucru în 
schimbare. Studiul a fost efectuat pe un eşantion de 
respondenţi din cadrul unei companii multinaţionale din 
domeniul serviciilor, cu sediul în zona de vest a României, 
unde au fost chestionaţi  angajaţi din departamentul de 
contabilitate pentru a vedea care este părerea lor asupra 
inteligenţei artificiale, asupra implicaţiilor roboţilor şi asupra 
viitorului în muncă. Această cercetare are la bază patru 
obiective care au fost atinse şi trei ipoteze care au fost 
testate. Rezultatele studiului au arătat că aproximativ 
jumătate (43,7%) dintre angajaţii care au răspuns la acest 
chestionar îşi desfăşurau munca de la birou şi doar 28,2% se 
consideră foarte mulţumiţi de locul de muncă, iar 37,9% se 
văd şi peste 10 ani lucrând tot în aceeaşi companie. 
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